  ĐỀ THI CHỌN HỌC SINH  GIỎI

GIẢI TOÁN TRÊN MÁY TÍNH CASIO

NĂM HỌC 2009 – 2010 -Lớp 12 THPT

Bµi 1 : Cho hµm sè : 
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a/ TÝnh gi¸ trÞ t¹i 
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b/ TÝnh gi¸ trÞ gÇn ®óng  cña a vµ b  ®Ó ®­êng th¼ng y = ax + b  tiÕp xóc víi ®å thÞ hµm sè ®· cho t¹i  
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Bµi 2 : T×m sè d­ trong phÐp chia  2005 2010 cho 2006.
Bµi 3 : T×m gi¸ trÞ gÇn ®óng  c¸c ®iÓm tíi h¹n cña hµm sè : y = 3cosx + 4sinx + 5 trªn ®o¹n [ 2005( ; 2006(].

Bµi 4 :  TÝnh gi¸ trÞ gÇn ®óng cña GTLN , GTNN cña hµm sè
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Bµi 5 : §å thÞ hµm sè  y = ax3 + bx2 + cx + d ®i qua 3 ®iÓm  A( 1 ; -2 ) ; B ( -2 ;4 ) C(-1 ; 5 ) ; D (2 ; 3 ).


a/ x¸c ®Þnh c¸c hÖ sè a  ; b ; c ; d .


b/ TÝnh gi¸ trÞ gÇn ®óng cña gi¸ trÞ cùc ®¹i ; cùc tiÓu cña hµm sè.
	Bµi 6 : Cho ®­êng trßn t©m O , b¸n kÝnh R = 3,15cm. Tõ ®iÓm A n»m ngoµi ®­êng trßnkÎ hai tiÕp tuyÕn AB, AC ( B ; C thuéc vµo ®­êng trßn 
(O) ). Cho biÕt OA= 7,85cm


 TÝnh gãc 
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. TÝnh dsiÖn tÝch giíi h¹n bëi hai tiÕp tuyÕn AB ; AC vµ cung nhá BC
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Bµi 7 :  T×m nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh :
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Bµi 8: Cho d·y sè (an) víi a1 = 1, a2 = 2; 
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 LËp qui  tr×nh bÊm phÝm ®Ó tÝnh tæng n sè h¹ng ®Çu tiªn cña d·y (Sn = a1 + a2 +… +an ). 

¸p dông ®Ó tÝnh S10.

Bµi 9:  Cho d·y sè (un) víi u1 = 1, u2 = 1, u3 = 1, un = 3un -1 + 2un -2 + un -3 ,
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TÝnh u18 , u19 , u20 , u21 .

Bµi 10:         T×m hai nghiÖm gÇn ®óng cña ph­¬ng tr×nh: 
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Bµi 11 :
T×m UCLN, BCNN cña 3 sè: E =1193984, F =157993, G = 38743.

Bµi 12 : ¤ng B mua nhµ trÞ gi¸ 200 triÖu ®ång theo ph­¬ng thøc tr¶ gãp, víi l·i suÊt 0,4%/ th¸ng (l·i kÐp).
              a/ NÕu mçi th¸ng ( b¾t  ®Çu tõ th¸ng thø hai ), «ng B tr¶ 3 triÖu ®ång th× sau bao l©u «ng Êy tr¶ hÕt sè tiÒn trªn ?

    b/ NÕu ng­êi b¸n nhµ buéc «ng B ph¶i tr¶ hÕt sè tiÒn trªn trong vßng 5 n¨m th× mçi th¸ng, «ng B ph¶i tr¶ bao nhiªu tiÒn ?

                       --------------------------   HÕt   -----------------------------

§¸p ¸n

	Tªn bµi
	§¸p ¸n
	§iÓm

	1
	a/ 
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b/ a = 110,9893  ; b = -320,6485  ; y = 110,9893x -320,6485
	2đ

	2
	Sè d­ r = 1
	1đ

	3
	§iÓm tíi h¹n  
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	5
	a/  
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b/  yC§ = 6,0339      ; yCT =- 2, 1603
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	2đ

	7
	x= 2,9458 ( radian)
	1đ

	8
	S10 = 10,67523053
	

	9
	u18 = 394774126; u19 = 1431989881; u20 = 5194350096; 

u21 = 18841804176. 
	2đ

	10
	x = 3,7282  ;  x = 0,1599 
	2đ

	11
	¦CLN(E,F,G) = 53  ; BCNN ( E,F,G ) = 236529424384
	2đ

	12
	a/ 78 th¸ng .
b/ 3,756 triÖu ®ång / th¸ng
	2đ
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